

掃一番。

打掃完畢，阿婆拿出預備的汽水和粽子給大家吃，慈晰師姊連忙解釋志工們是歡喜來做事的，並不求回報，但最後仍是以感恩的心接受阿婆的好意。

離去前，大家與阿婆在門前合影，然後依依不捨的道再見，結束有意義的一天。

首次大型資源回收環保活動 檳城洗腎中心基金又多一點

1997.06.07

檳城慈濟人本日舉辦首次大型環保活動，希望藉此機會推動垃圾減量、資源再利用的觀念，共有近三百位師兄姊參與。在打槍埔地區進行回收工作，從一樓到十六樓的住家均挨家挨戶拜訪，當地六千多戶居民對這項「一舉多得」的慈善義舉均熱烈響應。回收的二十噸廢紙及五百斤紙箱，共換得馬幣一千七百元，全捐作慈濟檳城洗腎中心建設基金。

端午慶佳節訪醫院 香港慈濟人撫慰病痛的心

1997.06.08

為慶祝一年一度的端午節，慈濟香港聯絡處與沙田醫院合辦了名為「端午節團康日」的大型團康，約有一百七十位志工出席，而院友的參與亦非常踴躍，創歷年來人數最多的一次。一連串精彩的表演節目於下午二時三十分正式開始，為了讓不能下樓觀賞節目的病人也能共享節目的喜悅，除了大堂的表演活動外，志工們也特地分組前往樓上病房探訪院友，為他們唱歌、比手語，並給予適切的慰問，希望藉由歌聲和肢體

語言暫時舒緩他們的病痛。

節目結束後，部分院友掩不住內心的喜悅，紛紛表達感謝，而最令志工們鼓舞的是沙田醫院劉浩院長不僅全程參與此次的團康活動，並讚嘆和感恩志工們節目策劃得很周詳，讓院友度過一個溫馨愉快的端午佳節。

慈濟西雅圖合唱團 為大林醫院愛心獻唱

1997.06.08

在當地小有名氣的西雅圖慈濟合唱團，以雙重唱、獨唱、大合唱等多種方式，為慈濟大林醫院建院募款義唱，並以近三年的成果答謝會眾支持，而所抒發的慈濟歌曲，歌詞透過投影片的陳述，也在無「言」中，讓四百多位來賓以感性的心情認識慈濟，現場並有手語隊搭配舞蹈表演，在在牽動觀眾心扉。

現場來賓包括駐西雅圖台北經濟文化辦事處張小月處長、西雅圖多所社團負責人和中文學校校長皆一致表示，這樣的活動不但讓大家對慈濟有更深一層的認識，也更多一份的肯定。

首次深入低收入戶義診 慈濟義診中心擴大規模舉行

1997.06.08

美國慈濟義診中心本日首次在聖伯納汀諾市西南區的卡沙拉孟納低收入社區展開義診活動。該區八萬多位低收入居民中，有五分之二是靠政府補助金度日，甚至還有一無所有的赤貧戶。他們之中有的是中南美洲或越南、菲律賓、泰國的移民，因為語言溝通不便，又缺乏合法的社會福利，根本無法就醫或做一般性的醫療檢查。



◎美國分會在聖伯納汀諾的義診中，醫護人員為求診民眾提供診療與諮詢服務。

因此義診中心此次大規模義診，包括內科、牙科、小兒科、骨科、家庭科、眼科診療，另有中醫及驗血、小兒預防注射、體檢服務，共有四百五十三位貧窮病患受惠。

為中央醫院舉辦捐血活動 馬六甲支會變作華人救世軍 1997.06.15

馬六甲支會獲知當地中央醫院血庫嚴重缺血，立即於本日在會所舉辦捐血活動，當天各界愛心人士踴躍捐血，共募得一百一十包「熱血」。由於病床只有六張，捐血者在排隊等候捐血時，均抽空參觀會所文化走廊的文宣看板，在場

並有師兄姊為其解說慈濟的四大志業與八大腳印。中央醫院血庫負責人 Annie Teh 了解慈濟的志業後，也不禁讚嘆：「This is a Chinese Salvation Army(這是華人的救世軍)！」

親子趣味競賽活動 紐約可樂娜公園熱情展開 1997.06.15

慈濟紐約支會在法拉盛的可樂娜公園舉行「親子趣味競賽活動」，共吸引了兩百多人來參加。活動以分組闖關競賽揭開序幕，節目的設計則以家長及小孩可以共同參與為原則，共分成六大項：吹氣球大王、克難消防隊、盲劍客、靜